



fova, a közös hadseregbeli lovasságnál majdnem felényivel kevesebb kerül, s mely már a vácsi szantán kivezetett kisebb hadgyakorlatoknál is oly kitűnőnek bizonyult, — tehát honvédlövasságnak a mostani morva-melléki nagy gyakorlatok alkalmával, a közös hadsereg legkülönbözőbb csapat- és fejezmenei közt, mindenféle vegyes — gyakran a legfejlettebb ügyességel, képzettségigénylő — hadi feladatok teljesítésére beosztva, a jelen volt király, főhadvezérek és idegen hatalmak katonai szakkepviselei szemé láttára, közbünelmet gerjesztve, minden varakozást fölülmúlt.

Nemcsak tömeges támadásban vagy védelemben, nemcsak tartásban s kitartásban tündek ki honvédlövasságunk és fardalmat győző paripák: de például a 7-ik és 8-ik honvédlövasságoknál jelen volt osztályai (Körmend és Kőszeg) a közös hadsereg egy-egy hadosztályához lévén a főparancsnoknak közvetlenül alárendelt kísérel, kéznél levő harczerükség szolgálata beosztva, úgy hogy minden pillanatban a szükséghez képest ide-oda, osztályonként, századonként, vagy főtiszadonként vezényeltetett, — mondjuk, ezen legmagasabb lovassági kiképzést főtiszadok számtalan árnyalatu feladatokat, kitűnő honvédlövasságnak csodálatra méltó praecizióval, bravourral oldotta meg.

Nem pihentettek, nem szünetelték ki a lovakkor, mint a közös lovasság egy-egy atlagu után, — de ott álltak a nyeregben reggel 6 óráig kezdve este 7 óráig folytatva, hol úgvet, hol váglatva, hol előtörve, hol visszavonulást vagy ágyúkat fedezve, hol folyamokat gázolva és usztatva, hol zárt sorokban, hol oszlopokban, hol rajba oszolva; szóval a legnehézebb lovasságoknál érettségi vizsgájt tették le. S minő lelkesedéssel, minő jó kedvvel, minő összehangzatosan, minő ruganyos ügyességgel ment minden! Tisztek, legénység, lovak, fardalmat nem ismertek, kitartásuk bámulatot keltő volt. És annyi kemény gyakorlattal sem ember, sem ló meg nem beégedett, a nyergelés kitűnőnek bizonyult: be 600 ló közül a gyakorlatok végeztével alig akadott 20—25 nyereg-felforról, nagyobb mértékben egy se.

A legénység nagyfokú kiképzettsége és az eköbéli, teherkosziból alig 2—3 héttel azelőtt kifogott lovak józóságára nagy mértékben meglepte nemcsak a külföldi hadseregek tiszteit, de még az osztrák hadvezérelt tagjait is. Bebizonyult, hogy a honvédlövasságoknál kitartóbbak a gyakorlatok s különösen a laborás fardalmaknál, időjárás viszonyosságainak elviselésében, mint a folyton istállózó s ép azért elkényesedett sorhadbeli katonalovak. — S ez egészen természetes: mert a gazdasági használatu ló sokkal jobban neki edződik a folytonos friss levegőnél s különböző munkáitól által.

A honvédlövasság legénységnek magas fokú kiképzettséget pedig, az aránylag oly rövid szolgálati idő alatt is, egy részt a magyarnak lóteremtésére, a legénységnek a honvéd név varázsa által fokozott lelkesedésre és tiszteletre deréksége, odanót buzgalma fejti meg. Ráta eredmény az, a mit e lovasság s morvamenti hadgyakorlatok elert; midőn a legvalószínűbb vézekek tisztekből kiszemelt döntő harczirok egyhangulag kénytelenek valának elismerni, hivatalos enunuciációkban, hogy „ama kávélményeket tekintve, melyekkel a lovasságnak magától kell: nem található a díszetnek eléggé nagy kifejezése, szemben a honvédlövasságok szintekaprázatói művelésével.” A honvédlövasságok is kiemelik jeles fejelemzésüket, szabályos mozdulatú kitűnő magatartású, s a sorhad csapatával egyenlő fokon álló képzettségű, — hanem a honvédlövasság, az a legnagyobb mérvben meglepte, elragadtató oket; idegeneket, osztrák tiszteket egyaránt.

Pedig a Morvánál résztvett négy honvédlövasság-osztály nem volt kivételgáté, — open nem. Oda-vezényelték az osztrák határokhöz legközelebb állomásozó négy divíziót: a Kőszegi, Körmendit, ógyalait és váciút; szóval, mind csupa dunavidekieket. Már pedig csak föltehető, hogy a Jászsg, Kunság és tiszavideki honvédlövasság (az igazi magyar lovas

elem) ezen dunamenti, rábamenti legénységénél nem gyöngébb lovas. Valóban, illetékes, legilletékosabb illetet után irhatjuk, hogy a honvédlövasságok mind a husz divíziója egyenlő jóságú egy ember, mint lönyagura s képzettségi fokozatra nézve. S ez rendkívül örvendetes.

Ugyanis nyomastól pénzügyi helyzetünk kalamiatásánál fogva, ha már a fejezvényes béke átka alatt nyögünk: legalább a lehető olcsóságra kell törekednünk. És akkor a harczirok tiszte urak ott a Morva mentén a sorhadbeli lovasságok halálos itéletét mondták ki, a honvédlövasságról hangoztatott legnagyobb foku dicsérelt ítéletükkel. Mert ha a kevert-rezerves és hérbeadott lovakkal bíró honvédlövasságúly kitűnő: mi szükség akkor az ezelőli kétszerte több kerülő sorhad lovassági rendszerre? Tessenék a közös hadseregbeli lovas ezredek is, (vagy legalább a magyarországiakat, ezen ország budgétének előnyére) a honvédlövasság-ezredek módjára átalakítani. A hadsereg harczerüksége, magok a döntő harczirok itéleté szerint is, épen nem fog ez által vesztelni, az adófizetés sulya alatt már-már lerokadó nép terhei pedig könnyebbül fognának. Ez oly hasznos tanulság, melynek megvalósítását, életbeillesztését az osztrák tiszte uraknak, — akár tesszék, akár nem, — most már előbb-utóbb foganatosítani kell. A tények logikája követeli ezt, mely elől kitérni nem lehet.

Másik fontos tanulsága a morvamekkli hadgyakorlatoknál továbbá az, hogy oly kitűnő lovas és lönyagyal rendelkezőknek legyenek: honvédlövasságunkat — kivált az észak felőli fejezvegtől veszélyes szemben — föl kell szaporítani a helyes taktikai arány által követell mennyiségre. Mint ezt mi, más ténen, már évekel ezelől sürgettük. Va jelenleg 92 zászlóalj honvédlövasságunk, de kerek számban vegyük csak 90-re: és négy-négy (mozgósítási esetében öt) zászlóaljból álló 10 honvédlövasság-ezrednek, vagyis 20 divízió. A taktikai helyes arány kívánalmait szerint pedig legalább minden 3 zászlóaljból gyalogságra kellene jutni egy-egy lovas osztály-nak, vagyis 90 zászlóaljból 30 divízió huszárnak. Szükség van tehát még 10 lovasosztály, vagyis 20 esquadron szervezésére. És erre legénységű anyagunk bőven van, sőt most már — az egyévi önkéntesek a korábbi állományok átvetelével — van, vagy legrovidebb idő alatt lesz elegendő számú lovassági tiszteink is. Alkalmas lönyagyal pedig még más államoktól is mi látnak el.

Igaz, hogy a husz lovasszázad felállítására s fenntartására pénzbe kerül; ámde ezt a kiadást a sorhad huszárezredekének honvédlövasság-rendszer módra való fokozatos átalakításából az utolsó fillérig meg lehetne gazdálkodni. S így a honvédlövasság fejezmeneit a kellő — ma még hiányzó — taktikai arány helyreállításának és lovasságunk számának szaporításával véderőnek harczerüksége emellett, egy gazdaságos tényleges költség-szaporulat nélkül.

És hány ilyen megtakarítási s költség-csökkentés nélküli valószínű javítási mód volna még az irtózat-összegeket fölemelőző hadi budgetnél eszközölhető. Csak az osztrák tábornok urak és intéző katonai körök okulni akarnának s tudnának és legközelebb okuknának olyan közfélyhozatal s ok magukból is szemmel látott tényekből, minőket az imént lefolyt morvamekli hadgyakorlatok ország-világ előtt nyújtottak.

Thaly Kálmán.

VIDÉK.

\* **A székelyfövekről** függetlenségük kor lelkesedésével ünnepelte meg Kossuth Lajos nyolczarunkaték születsnapját. Az ünnepeket megelőzőleg a függetlenségi kör délután 5 órakor közgyűlést tartott, melyen dr. Gref József a kör eddigi cinké busus volt a körölt, mert ő mint a nemzeti ügyek körölt vezetője, képviselője, nem vezetheti tovább a kör előzői teendőit. Főjezve követte az elnök busuzó beszédét, mire Csizsari G. Emil a kör jejezője emelt szót, elbusuzva a volt elnököt, a függetlenségi kör megállapítóit. — Beszéde végen Nagy Ignác ügyvédet ajánlotta elnökül. A jejező beszédét zajos megjelölés a közgyűlés a Nagy Ignác ügyvédet, elnökül megválasztotta s egyuttal ugyanez a jejező indítványára sajnos vette tudomásul a volt elnöknek, dr. Gref Józsefnek leköszönését. — Nagy Ignác, az újon választott elnök kijelenti, hogy határozatán elfogadja az elnöki tisztség s kijelenti, hogy vasárnakkal fogja tartani a gyűlést, mely kell, hogy diadara vezesse a füg-

getlenség szent ügyét. A közgyűlés az elnök életébe köztöltözött el. A tulajdonképeni ünnep esti 8 órakor kezdődött. Már 7 órakor csapatmunka történt a polgárfőnökök által szervezett, Kossuth Lajos emlékére. Bona a székelyfövekről Kossuth Lajosról, az ünnepi buzgó rendezője fáradozott. A nagyobbit terem győztesen föl volt díszítve: a bejárattól jobbra Kossuth Lajos nagy arczepe, győztesen koszorúval, Kossuth Lajos, ezzel szemben Aranyföld. Ezen Kossuth Lajos fölírattal. Az asztalfelelőn Kossuth megkoszorozott arczépe. A második teremben egy kisebb székelyföld. Ezen a dőlt meg a magyart közfirattal. Pontban 8 órakor a zenekar rendezte a Rakóczi-ünnepet s a polgárfőnök el-főtöltött lejezeket. A Rakóczi-ünnep elhangzása után Gáncs Jenő evang. lelkész elszavalt. **Új Kossuth Lakoshoz** című hatóságos közlést, mire Kossuth vette a lakoma. A felköszöntök azt Nagy Ignác nyilatkozta meg s hatóságos közlést Kossuth Lajost illetően. Utána Csizsari G. Emil az ünnepre megjelölt Lukács Gyula orsz. képviselőt, Székelyfövekről város szülöttét köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula szöialt fel s a jelen voltak nagy tisztelettel mondták beszédében Kossuth elnöknek s Magyarország függetlenségének diadara jutását kívánja. Gáncs Jenő Nagy Ignác elnököt ürtett polgárnak, dr. Gref Józef elnököt a körtogkötő köszöntötte fel, mire Lukács Gyula sz



UJDONSÁGOK.

— s. apr. 24.

Személyi hírek. Milán király Muzasomból két napi ott időzést után...

időzés után kocsin indul Görénybe. A medveadászatok e hó 30-án kezdődnek...

A berlini udvar köréből. Vilmos császár alkalmasint csak a jövő hónap derekán...

Valéria királykisasszony — mint Bécsből írják — napnap Lipót hajórajzozási herceg és neje...

A trónörökös párt Romániában. A trónörökös párt Sinaiaiban ép oly rokonszemes...

Templomszentelések. Beregmezei Márkópapi közönségnek a 21-én szenteltek...

Ilék Vincez utépi plébános ma tartotta meg huszonöt éves jubileumát...

A repülő gróf Esterházy Mihály gróf — hja a Herkules sportlág — tudvalevőleg...

A vasúti szerencsétlenségek oka. Tegnap számbanunk a legutóbbi vasúti szerencsétlenség...

A kivi egyetem ötvenéves jubileuma. E hó 19, 20. és 21-én ünnepeket meg a kivi Szent-Vidm-egyetem ötvenéves jubileumát...

Gyalui Pál úrtól a Görgy Ártúrurra vonatkozó máj közleményének a következő sorokat kaptuk: — A Gyalui Pál úrtól...

Bronzori leletek. Schörfel Aurél a felkai Tátra-muzeum igazgatója ma délelőtt egy híres felkai lelet...

Moltke és Hugó Viktor. Ragazból írják a következő érdekes dolgokat: — Míg egész Európában...

Bécsújhelyi események. Tegnapelőtt ismét nagy izgatottsággal volt Bécs-Ujvári lakossága...

A vasúti szerencsétlenségek oka. Tegnap számbanunk a legutóbbi vasúti szerencsétlenség...

szemidegessé lesz, még más okok is vannak. A buj oka a magyar államvasutak részére a 21952. számú közlekedési miniszteri rendelettel kiadott...

Gyalui Pál úrtól a Görgy Ártúrurra vonatkozó máj közleményének a következő sorokat kaptuk: — A Gyalui Pál úrtól...

Bronzori leletek. Schörfel Aurél a felkai Tátra-muzeum igazgatója ma délelőtt egy híres felkai lelet...

Moltke és Hugó Viktor. Ragazból írják a következő érdekes dolgokat: — Míg egész Európában...

Bécsújhelyi események. Tegnapelőtt ismét nagy izgatottsággal volt Bécs-Ujvári lakossága...

A vasúti szerencsétlenségek oka. Tegnap számbanunk a legutóbbi vasúti szerencsétlenség...

A svájci anarchistákról. Bernből írják a hónap 20-dikáról: A bazi rendőrség arról értesíti a szövetségi kormány igazgatóságát...

Gyalui Pál úrtól a Görgy Ártúrurra vonatkozó máj közleményének a következő sorokat kaptuk: — A Gyalui Pál úrtól...

Bronzori leletek. Schörfel Aurél a felkai Tátra-muzeum igazgatója ma délelőtt egy híres felkai lelet...

Moltke és Hugó Viktor. Ragazból írják a következő érdekes dolgokat: — Míg egész Európában...

Bécsújhelyi események. Tegnapelőtt ismét nagy izgatottsággal volt Bécs-Ujvári lakossága...

A vasúti szerencsétlenségek oka. Tegnap számbanunk a legutóbbi vasúti szerencsétlenség...

Igy esett át Mary Lawrie a John Gordon udvarlásán.

Elbeszélésünk legfontosabb része hátra van még. Mikor a kitűzött nap elérkezett...

az volt, hogy minden reggel pénztalány ment egy öreg asszonyhoz...

KI LESZ AZ ÖRÖKÖS?

Irta BOISGOBEY. 15 (Folytatás.)

II. A Léon-székely.

Még hátra van az, hogy konyolyabban és illendűben mutassam meg magamat...

Pontac Roger, hadnagy a 9-ik huszárezrednél. Pontac Roger! ismételt Germaine.

Igen, kisasszony. Nevev bizonynyal nem érdeklő, és semmire sem emlékezteti...

Pedig ugy emlékszem, hogy nem régen hallottam e nevet.

Büszke lennék rá, ha nem volnék ön előtt egészen ismeretlen...

Sőt azon kellett volna kezdenem, de ön nem angol; reményem, megbocsát.

Annnyal inkább, mivel csakugyan azon kezdte megnevezte magát...

Mielőtt meglátta volna, már tudtam, hogy Rogernak hívják...

Észembe juttatta kisasszony, hogy illedelmellen voltam...

Oh! éppen nem haragszom... s ennek bizonyításul öre bizom a gondoskodás...

Ez az ut oda visz kisasszony, és annyit elismerhet, hogy nem hasonlít a borzostó uhoz...

Ralph, Pontac hadnagy által vezetve, egyszerre makamadizált utat értett lábai alatt...

El, a megyei ut a bréchei erdő hősében nyúlt el, s nagy körül utat vissza vezetett a terrei erdő széléhez...

hidépítést akarta kikérülni azon helység felett, mely mellett Germaine élete nagy veszélyével lovagolt.

Torony irányában, ha Germaine nem volt messze a Léon-székelyhez...

Nincs vesztetgetni való idönk, az ég mindinkább behorult...

Daudiene kisasszony már sokkal tovább ment, mintsem megtagadhatta volna azt...

Ralph felemelt fejtét és összeszedte magát, a uint a gyepelt érezte...

És én, uram, mondt Germaine élénken, remélem, hogy ezentul sokszor látandjuk...

El fog jönni ugye? kérdezé a fiatal leány, megelpeve e kitörés által.

Nem merem megígérni, mondá Pontac Roger, látható zavarodottsággal.

Mert... mert vissza megyek ezredemhez, mely Tuniszban van...

Néhány napja mégis csak van.

És azután... fellettem magamban, hogy se-hova sem megyek...

Oh! kisasszony; én köszönöm önnek, hogy reám bízta magát.

El fog jönni ugye? kérdezé a fiatal leány, megelpeve e kitörés által.

Nem merem megígérni, mondá Pontac Roger, látható zavarodottsággal.

Mert... mert vissza megyek ezredemhez, mely Tuniszban van...

Néhány napja mégis csak van.

És azután... fellettem magamban, hogy se-hova sem megyek...

Oh! kisasszony; én köszönöm önnek, hogy reám bízta magát.

El fog jönni ugye? kérdezé a fiatal leány, megelpeve e kitörés által.

Nem merem megígérni, mondá Pontac Roger, látható zavarodottsággal.

Mert... mert vissza megyek ezredemhez, mely Tuniszban van...

Néhány napja mégis csak van.

És azután... fellettem magamban, hogy se-hova sem megyek...

megmaradni, és Armand bácsi sem kereste a falusi nemesség társaságát.

Láthatja kisasszony Ralph nem előz meg, folytatá vidorán a fiatal ember...

És én, uram, mondt Germaine élénken, remélem, hogy ezentul sokszor látandjuk...

El fog jönni ugye? kérdezé a fiatal leány, megelpeve e kitörés által.

Nem merem megígérni, mondá Pontac Roger, látható zavarodottsággal.

Mert... mert vissza megyek ezredemhez, mely Tuniszban van...

Néhány napja mégis csak van.

És azután... fellettem magamban, hogy se-hova sem megyek...

Oh! kisasszony; én köszönöm önnek, hogy reám bízta magát.

El fog jönni ugye? kérdezé a fiatal leány, megelpeve e kitörés által.

Nem merem megígérni, mondá Pontac Roger, látható zavarodottsággal.

Mert... mert vissza megyek ezredemhez, mely Tuniszban van...

Néhány napja mégis csak van.

És azután... fellettem magamban, hogy se-hova sem megyek...

Oh! kisasszony; én köszönöm önnek, hogy reám bízta magát.

El fog jönni ugye? kérdezé a fiatal leány, megelpeve e kitörés által.

Nem merem megígérni, mondá Pontac Roger, látható zavarodottsággal.

Mert... mert vissza megyek ezredemhez, mely Tuniszban van...

Néhány napja mégis csak van.

És azután... fellettem magamban, hogy se-hova sem megyek...

Oh! kisasszony; én köszönöm önnek, hogy reám bízta magát.

El fog jönni ugye? kérdezé a fiatal leány, megelpeve e kitörés által.

Nem merem megígérni, mondá Pontac Roger, látható zavarodottsággal.

Le Fougeray! hisz a Vignemal asszony kastélya!

Igen kisasszony. És Vignemal asszony unokánövöröm.

Csodálkozok ezen kisasszony, mond Pontac mosolygva...

Nem hiszem, hogy törödni fog a babával, mondá a leendő anyja.

A szerző azonban más véleményben van, amennyiben honlánd fölteni...

Mr. Whittlestaff nem utazott el. Mikor október hava elérkezett...

De mielőtt Mary elindult volna hosszú nászútjára, fölvitte őt szobájába...

Adja át neki szeretelemet.

Oh, édes! milyen boldog! lett.

Majd jók embernek fognak tapasztalni, ha visszajönnek...

Mrs. Baggott megnyugodott sorsában s maradt továbbra is korlátlan parancsolója az összes főhercegek...

De mielőtt Mary elindult volna hosszú nászútjára, fölvitte őt szobájába...

Adja át neki szeretelemet.

Oh, édes! milyen boldog! lett.

Majd jók embernek fognak tapasztalni, ha visszajönnek...

Mrs. Baggott megnyugodott sorsában s maradt továbbra is korlátlan parancsolója az összes főhercegek...

De mielőtt Mary elindult volna hosszú nászútjára, fölvitte őt szobájába...

Adja át neki szeretelemet.

Oh, édes! milyen boldog! lett.

Majd jók embernek fognak tapasztalni, ha visszajönnek...

Mrs. Baggott megnyugodott sorsában s maradt továbbra is korlátlan parancsolója az összes főhercegek...

De mielőtt Mary elindult volna hosszú nászútjára, fölvitte őt szobájába...

Adja át neki szeretelemet.













